2022年12月31日 星期六 编辑 李达 耿世红

凝聚共识谱新篇

-吉高集团充分释放宣传潜能助力高质量发展

王寅石 周鑫童

国有企业宣传思想工作是加强国企党的政 治建设和政治领导、巩固党组织在国企的领导地 位的重要途径,是企业发展的内生动力。作为吉 林省重点企业,如何深入贯彻落实党的二十大精 神,创新做好新时代宣传思想工作,为高质量推 进交通强国建设提供强力舆论支撑,是摆在吉高 集团全体宣传思想工作者面前的首要任务。

建强机构,筑牢阵地 夯实党建宣传基础

做好党建宣传,配齐宣传部门组织机构,建 强宣传系统干部队伍是重要的前提和保障。

构建三级宣传管理网络。着力把政治合格、 思想坚定、作风过硬、业务突出的员工选拔到各 层面领导干部岗位及专、兼职宣传思想从业队伍 中来,形成集团总部宣传部、分子公司宣传责任 部门及基层一线岗站的三级宣传管理网络,150 余名宣传报道员和舆论监管员坚守在全省城镇 各条高速公路网点,实现了宣传工作全覆盖,汇

建强三支宣传工作队伍。不断强化宣传从 业队伍"四力"培养,建强理论宣讲员、新闻报道 员、舆情监管员三支队伍,锻造守正创新"主力 军"。健全宣传工作月考评制度,通过典型示范 引领作用带动整体宣传工作水平提高;开展宣传

队伍素质大提升活动,采取"1+1"课堂开设摄影 摄像技巧、现场采访、新闻写作、短视频与新媒体 运营、播音与主持等课程,设置测试答题、课后作 业、现场实践教学等环节,吸引了各级专、兼职宣 传员1000余人次参加,充分提升宣传潜能;组织 开展《企业危机管理策略》线上培训、文化品牌建 设培训班,培养新闻写作人才,打造融媒策划达 人,培育舆论引导行家,努力造就一批坚持正确 方向、深入反映基层、深受广大职工喜爱的新闻 宣传工作者。

融合媒体,共同发力 提升新闻传播质量

做好新时代新征程上宣传思想工作,提高 国企新闻传播质量,必须以党的二十大精神为 指引,紧密结合企业核心业务和员工队伍实 际,整合媒体资源,转变宣传方式,着力打造新 媒体与传统媒体共享发展的融媒体矩阵,实现 同频共振共同发力,形成宣传思想工作强劲态

融合媒体资源。牢牢把握新闻宣传主基调, 充分发挥内部媒体矩阵作用,开展多项主题突 出、特色鲜明的新闻宣传。针对集团行业特点, 大力加强集团官网、微信公众平台、政务微博、集 团抖音、快手,VR网上展厅等宣传阵地建设。集 团建立了"吉高有声图书馆"等430余个党建活 动阵地,覆盖全省所有高速服务区、收费站,让党 的旗帜在高速公路上高高飘扬。着力打造每日 短视频播发早安吉高、每两天发布要闻快讯、每 周播报吉高小广播、每半月刊发吉高简报,每季 度开展"吉高大篷车 一线采访行"为特色的媒体 矩阵,"吉高大篷车"党建文化品牌,紧密结合集 团业务布局和资源优势,采取"边宣讲、边采访、 边培训、边演出"的活动方式,传达企业精神与经 营理念,宣传报道集团决策部署、发展成果及典 型经验,目前已经开展了百年党史、民俗文化、交 旅融合、强国建设等多个主题突出、特色鲜明的 品牌创建活动,逐年提高了宣传思想与新闻舆论 工作的传播力、引导力、影响力、公信力,切实发 挥新闻宣传助力中心工作,真正做到了将党的旗 帜举起来,让吉高声音响起来,令品牌形象树起 来,把和谐企业建起来。

转变宣传方式。宣传思想工作要取得预期 实效,必须紧跟时代步伐,实现"三个转变":一是 实现由经验型向科学型的转变,改变居高临下的 "我说你听、我讲你做"的传统方式,注重分析职 工心理状态和思维方式,带着深厚感情开展宣传 思想教育,增强工作的针对性和实效性;二是实 现由灌输型向渗透型的转变,针对不同情况,注 重说话艺术,把宣传思想工作融入各个领域、各 项活动中,增强吸引力和感染力,做到"润物细无 声";三是实现单纯解决思想问题向解决思想和 实际问题相结合的方向转变,充分考虑职工合理 的需求,在办实事、办好事、解难事中理顺化解职 工思想情绪,不断增强宣传思想工作的亲和力、 说服力和感召力。

紧扣中心,锚定重点 凝聚奋发澎湃动力

国企宣传对于凝心聚力鼓舞斗志,构建和谐 软环境,壮大提升软实力,展树企业发展形象,发 挥着至关重要的作用。集团宣传部门紧扣中心 工作,锚定重点业务,充分发挥和利用内外信息 平台和主流媒体两个优势、两种资源,凝聚奋发 澎湃动力。

发挥融媒体矩阵优势,做好内部宣传。围绕 国企三年改革、重点工程建设、服务群众出行等 中心工作,精心策划了"春运保畅""温暖回家路" "美好出行在吉高"媒体公益行、"鏖战强降雪" "吉高战'疫'"等大型主题宣传活动。并将"吉高 大篷车 一线采访行"党建品牌融入"脱贫攻坚与 乡村振兴有效衔接"专题宣传,助力了集团巩固 拓展脱贫攻坚成果,精准发力乡村振兴,展树了 集团担当尽责的国企形象。特别是紧密结合贯 彻落实党的二十大精神,扎实开展了集团高速公 路建管养运、集团"1+N"高质量发展战略等各项 决策部署与省第十二次党代会提出的目标任务 对标对表的宣传。同时紧紧围绕集团精耕细作 搞建设、精益求精强管理、精准有效抓运营、创新 攻关铸精品、行业领先创一流等推出的新举措, 大力开展了各项成果的宣传。在集团微信公众 号累计发布文章4700余篇,在抖音、快手、微博 等新媒体平台发布信息2000余条,累计浏览量、

深化主流媒体报道,做好外部宣传。立足 展示发展成果,服务群众出行,履行社会责任, 树立公众形象等重点项目,精心策划选题,刊发 一批具有较高质量的新闻稿件,提高了企业发 展成果和企业形象在各大媒体的刊登率。在东 方时空、朝闻天下、人民网、新华社等央级媒体 和省部级媒体,发布信息1000余条,并多次在 交通运输部政务微博矩阵综合评比荣获第 名,提升了国企在社会民众心中的诚信度和美 誉度。为更好地体现交通人在落实党的二十 大精神的务实举措,连续在人民网刊发10期 "落实党的二十大精神在基层•奋斗路上的吉 高人"系列报道,生动诠释了在新赶考路上的 责任担当,全方位展现了吉林高速人踔厉奋发 勇毅前行的风貌。2023年,吉高集团还将推出 "落实党的二十大精神•践行在吉高"的系列报 道,体现吉高集团在建、管、养、运和全交通产 业链的建设、经营和发展中的成效,在推动中 国式现代化进程中,为推动吉林全面振兴提供

面对新时代新要求,宣传思想工作将坚定不 移地贯彻党的二十大精神,锚定实现吉林省"一 主六双"高质量发展各项部署、重大项目建设及 全面从严治党、加强党的建设等重大主题,进一 步肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形 象的使命任务,不断巩固壮大主流思想舆论,为 促进企业高质量发展,助推交通强省建设,构建 更加良好的舆论环境不懈奋斗。





"吉高大篷车 一线采访行"走进高速一线。(资料图片)





坚强保障。

与日生金系列现金管理类理财产品

吉日生金2021T+1(A款)

起售金额 30 万元 截至2022.12.26 七日年化收益率 2.68 %

吉日生金2020T+1(B款)

起售金额1万元 截至2022.12.26 七日年化收益率 2.60 %

◆产品特点◆

工作日15:00前赎回,下一个工作日9:00前到账

支持快赎 应急保障

快赎额度1万元/日/户,实时到账

抵御波动 安心收益

全部采用摊余成本法估值,底层资产估值稳定

温馨提示:

场收益水平,进行静态测算和情景分析综合预估得出。业绩比较基准和过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,不构成对委托财产收益的任何暗示或保证,不构成对理财产品的任何收益承诺,投 资须谨慎。具体产品要素以产品说明书等文件为准。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。



